

Голові спеціалізованої вченої ради
Д 64.858.01 Харківського
регіонального інституту
державного управління
Національній академії державного
управління при Президентові
України,
доктору наук з державного
управління,
професору Карамішеву Д.В.

ВІДГУК

офіційного опонента, кандидата наук з державного управління, доцента кафедри соціально-гуманітарних дисциплін Національної академії Національної гвардії України Салієнко Олени Олександрівни на дисертацію Пахніна Миколи Леонідовича «Взаємодія засобів масової комунікації з органами публічного управління як чинник державотворення в Україні», подану до захисту в спеціалізовану вчену раду Д 64.858.01 Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України на здобуття наукового ступеня кандидата наук з державного управління за спеціальністю 25.00.01 – теорія та історія державного управління

1. Актуальність теми дисертації, зв'язок з науковими програмами, темами

Формування глобального інформаційного суспільства неможливе без діяльності засобів масової комунікації, які пов'язані не лише із суто інформаційною діяльністю, а й охоплюють роботу інформаційно-комунікаційних технологій, та перебувають у постійній взаємодії з органами публічного управління, що в свою чергу є одним з елементів інформаційного супроводу процесів державотворення в Україні.

Важливість дослідження зарубіжного досвіду взаємодії засобів масової комунікації з органами публічного управління, зумовлена

насамперед високим рівнем підтримки та зміцнення європейської ідентичності, інтеграції, поваги та демократії в країнах ЄС. Водночас, враховуючи те, що Україна перебуває у стані інформаційної війни, на перший план виходить необхідність удосконалення процесів взаємодії засобів масової комунікації з органами публічного управління для інформаційної безпеки держави.

Актуальність теми дослідження зумовлена частковим, багато в чому одностороннім, розглядом питань взаємодії засобів масової комунікації та органів публічного управління у вітчизняних розвідках. Зокрема, у теоретичних та прикладних дослідженнях з означеної проблематики порушуються питання переважно правового регулювання інформаційної та комунікаційної сфер. Проте такий аналіз є неповним, адже діяльність засобів масової комунікації забезпечується комплексно, за рахунок не лише нормативно-правових, а й організаційних, мотиваційних, економічних та політичних чинників.

Актуальність обраної теми дисертаційного дослідження також підтверджується пов'язаністю з науково-дослідними роботами «Публічне управління в умовах глобалізації», що виконувалися кафедрою політології та філософії Харківського регіонального інституту державного управління Національної академії державного управління при Президентові України.

2. Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації

Результати представленого дисертаційного дослідження Пахніна Миколи Леонідовича «Взаємодія засобів масової комунікації з органами публічного управління як чинник державотворення в Україні», можна вважати достатньою мірою обґрунтованими, оскільки вони базуються на розробці новітніх підходів, використовують досягнення багатьох авторитетних науковців, практичних дослідників державного управління, ґрунтуються на оригінальних авторських доробках. Сформульовані наукові положення, що відображені у дисертації, забезпечені продуманою логікою

